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56. 70° 59. 00 21. 156 43. 32
58. 00 21.216 44. 95
57. 00 21.239 46. 61
% 56.70 21. 245 47.13
56. 00 21.232 48. 32
55. 00 21.184 50. 06
54. 00 21.105 51. 86
53. 00 20. 981 53. 69
52. 00 20. 824 55. 59
H =Pa+cos(d + a) L
ZZIZ,
L EEEEORITE GHEIR) L = 1.000 (m)
HIES | EEEA R | AKEEE | ERNE
Pa 0 a H y
(kN/m) () () (kN) (m)
R 3.47 20. 00 0. 00 3.26 0.233
DR 21.25| 20.00 2.08 19.69 | 0.733
(2) HSERER
F& ® ] ERELC,
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6.2.2 HHEMWE
FRRAHITALD > FI AR5 i 2

SR E | AKPEWE | EHME )
v H

(kN) (kN) X y
FpFETES 0.59 0.39| 0.110| 1.800
DR 0.59 0.39| 0.110 | 3.300

6.3 XTI )
6.3.1 HIHIER
GO S
AW
S =H= 3.2 (kN
HifE—x 2 b
M =Hey= 3.26 X 0.233 = 0.76 (kN +m)

(2) B AR ER
AW
S = XH= 0.39 + 3.26 =  3.65 (kN)
ifE—2 2 b

=
I
I\
jmn)
<
I

0.39 X 1.800 + 3.26 X 0.233 =

6.3.2 OIFiE
(1 # W
AW
S =H= 19.69 (kN)
HfE—2 2 b

M =H-y=19.69 X 0.733 = 14.43 (kN *m)

(2)  BANEMEE

AW
S = XH= 0.39 + 19.69 = 20.08 (kN)
thiFe—x 2k

M = XH-y = 0.39 X 3.300 + 19.69 X 0.733 =

1.46 (kN - m)

15.72 (kN * m)



6.4 FEISHEDFHE

K6e

1)

rp R
HEgEMmESFEHmE LT, INEOREEZIT- T,
H N b = 1000 (mm)
Hihms d = 60 (mm)
ERAn = As = D16 - 4
= 7.94 (em*) = 794 (mm?)

a7 J— MIATLEHBOY 755t 0= 15

SAERVAR

n -+ As 2+b-d
- {1+ 1
X b { n-As )

15 X 794
1000

27.7 (mm)

{-1+ /1

+2><1000>< 60

EISHEIZUTORIZ L kD 5,
a7 ) — o ERE S E

2°M

ocCc =

bex. (d- Agf)

BeA O 5 RIS ST
M

As * (d—%)

a7 Y — kOB WSS E

15 X 794

No.

S
T b4
Z 2z,
b WriEOHBEZE (mm) M ghiiFE—2A> F(N - mm)
d : WrimoFEZE S (mm) S HAMA (N)
As : B E (m?)

5 H w IS H A8 fuf B HF
| MOE— AR 0.76 X 10° 1.46 X 10°
& M (N * mm)

th:/\/l%ﬁ-jj 3 3
VAl S ™ 3.26 X 10 3.65 X 10
ary7U—hro| oc 1.08 2.08
fh O A I 0 B
(N/mm? ) oca 12.00 14. 40
AL D oS 18.9 36. 2
SR T E
(N/mm? ) 0 sa 160 192
arr7y—ro| z 0. 05 0. 06
B AW E
(N/mn* ) Tca 0. 55 0. 65
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(2 DT
BRI EEmE LT, JISNEOREEIT- 7,
H g b = 1000 (mm)
FHEmE  d = 140 (mm)
iR As = D16-4, DI13-3.5

=12.38 (cm*) = 1238 (mm®)
a7 V— NMIXT 8O 7R n = 15

|
=

il

n-As

/ 2+b-d
. -1 + y_
b (1 ! n-As )

No.

=

O O 0O 0O o o o

1000 ‘

15 X 1238

= x {1+ /1+

1000
= 55.9 (mm)
FEISHEIZLToORICL Y KD B,
a7 U — b o EREIG R

2 M

oc =

bm-(d—%ﬂ

A O SRS ST EE
M

As - (d*%)

227 Y — hOX WS E

S
b-d

T =

- - )
[N T

2 X 1000 X 140

15 X 1238

b WrEOHFZME (mm) M fiiFE—2> F N mm)
d  WmoadEsS () S ¢ HAMTST (V)
As  BHE ()

I | W R H A 1B faf B R
it L 14.43 X 10° 15.72 X 10°
e M (N * mm)

VAl EAK 19.69 X 10° 20.08 X 10°
S (N)
a7 Y—hkD| oc 4.25 4.63
Hh S A I D R
(N/mm? ) o ca 12. 00 14. 40
R D os 96. 0 104. 6
SRS EE
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 Y—bho| =t 0.14 0.14
B AW )
(N/mm? ) T ca 0.52 0.62
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§T DD ER(OUTH) OB iR F

MINERR (DR 1, 7o TEE L DA 2 & 42 A FHEY & LTRE 5,

7.1 Wi RRELE

T HT AL

1. 520

7.2 fEOFH
DN ERNUAER T2/ EIL, U FOWMEELBZET D,

1) hERBAE
7. AL E

A B AWTREHLE

it & Ry & mAE | EOOE Wir e — vk
A X ET—A K
3 (m) (m) (m*) (m) A-x ()
1.520X 0.200= 0. 304 0. 760 0. 2310
al|-1/2X 1.170X 0.080= —0. 047 0. 780 -0. 0367
b|- 0.350 X 0.080= -0. 028 1.345 -0. 0377
= it 0. 229 0. 1566
{ERTIE
DA - x 0. 1566
= = = 0.68
X A 0.229 4
SR}
V =A-yc-L = 0.229 X 24.50 X 1.000 =  5.61 (kN)
fhiFe—xk
M =Vex = 561 X 0.684 =  3.84 (kN+m)

K6e

1. 420

a:bq

No.

32



A . AWTIREILE

it & =S A | EOMLOE P — ¥k
A X ET—A Lk

& (m) (m) (m*) (m) A-x (m)
1.420X 0.193= 0.274 0.710 0. 1945
a|-1/2X 1.070X 0.073= —-0.039 0.713 -0. 0278
b| - 0.350X 0.073= -0.026 1. 245 -0. 0324
& &t 0. 209 0. 1343

FRELfar
S =A< vyc-L = 0.209 X 24.50 X 1.000 = 5.12 (kN)

a:b:‘

(2)  Dn &R EO#T £
7. R

i & =S [ FHOIE P — ¥k
A X ET—A Lk
& (m) (m) (m*) (m) A-x (m)
1.520X 2.280= 3.466 0. 760 2.6342
a | —1/2X 0.020X 0.035= 0.000 0. 007 0. 0000
b| - 0.020X 0.500= -0.010 0.010 -0. 0001
c| -1/2X 1.170X 0. 080= —-0. 047 0. 390 -0.0183
& it 3. 409 2.6158
VERALIE I
YA-x 2.6158 b
X = SA = 3400 - 0.767 (m) ﬂ
SR TE faf B
V =A«vys+<L = 3.409 X 19.00 X 1.000 = 64.77 (kN)
HhiFe—x2 bk
M =V-.x = 64.77 X 0.767 = 49.68 (kN *m)

K6e



A . AWTIREILE

i & & wiFE | EONLE | WiE R
A X E— AR
a (m) (m) () (m) A-x ()
1.420X 2.280= 3.238 0.710 2. 2990
al|—-1/2X 1.070X 0.073= -0.039 0. 357 -0.0139
& &t 3.199 2. 2851
SR TE A7 HL

S =A+ys+L= 3199 X 19.00 X 1.000 = 60.78 (kN)

(3) Mz A
D W B - BANERTEE

faf B 9B
q = 10.00 (kN/m*)
7. MR E
SRR
V =q+b-L= 10.00 X 1.500 X 1.000 = 15.00 (kN)
TEHINLIE
x = 0.770 (m)
HfE—2 2 b

M =Vex= 1500 X 0.770 = 11.55 (kN * m)

A ABTRFHL E
H AT
S =q+b-L= 10.00 X 1.420 X 1.000 = 14.20 (kN)

K6e

)




K6e

No.

(4) HE I
D W e [ EH D ]
[ ZEstE ] ORI
a = 99.92 (kN/m?)
g = 12.80 (kN/m?)

7. AL
7> & BRI C o Hilg i ) B2

cg - q) = 1280+ ( 99.92 —  12.80) x —2%0
Qs qz qu qz B . . . 1. 700
= 90.70 (kN/m*)
ERELfu] 5
1 1
Vo=t ta) s LocL=— X (1280 + 90.70) X 1520 X 1.000
= 78.66 (kN)
YERINLE
L 2-q +q 1520 2 X 1280 +  90.70
o= b -
3 Q@ + 3 12.80 +  90.70
= 0.569 (m)
fiFE—2 2 b
M = Vex = 78.66 X 0.569 = 44.76 (kN - m)

A B AWTRFHLE
P70 & R C 0 i I ) BE

1 1. 420
Q= Q2 +(Q1—qz)‘?: 12.80 + ( 99.92 - 12. 80) X

1.700

= 85.57 (kN/m*)
AW

1
S :7'((312 +qs) 1 oL = X ( 12.80 + 85.57) X 1.420 X 1.000

L
2

69.84 (kN)
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Wy (s e L]

2) W
I ZERAE ] ofRLY
a = 94.34 (kN/m?)
@ = 0.73 (kN/m*)

7. HITRRE I E
M & SRR EILE C oo M 5

No.

1 1. 520
s = q + (- q) -+ = 0.73 + 94.34 - 0.73) X
a a t (@— q) B ( ) L 700
= 84.43 (kN/m*)
FAATER s
1 1
v = (@ + @)1 -L= e X ( 0.73 + 84.43) X 1.520 X 1.000
= 64.72 (kN)
VEFLIE
L 2+q +aq  1.520 . 2 X 0.73 + 84.43
= . -
3 @ + g 3 0.73 + 84.43
=0.511 (m)
fiFeE—2 2k
M = Vex = 64.72 X 0.511 = 33.07 (kN +m)
A . B AWRREILE
> & RGO & C o il ) ) B
= + (q1— gz) L 0.73 + ( 94.34 - 0.73) X 1. 420
Qs qz qu qz B . . . 1.700
= 78.92 (kN/m*)
B AW
1 1
S = T8 < (g + @)1 L = X ( 0.73 + 78.92) X 1.420 X 1.000

= 56.55 (kN)
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No.

3) BANEMER [@HEH Y]
r

ZEFA | ofERLY
a = 104.14 (kN/m?)
@ = 9.27 (kN/m*)

7. HITRRE I E
M & SRR EILE C oo M 5

L 1. 520
N = 927+ ( 10414 - 9.27) X
e =q +t (@ a) B ( ) 1.700

= 94.09 (kN/m*)

X ( 9.27 + 94.09) X 1.520 X 1.000

1 1
v :7‘(q2 +q3)'11'L:7

= 78.55 (kN)

TERNLIE
L, 2+a@ +a _ 1520  2X 927+ 94.09
3 Q@ t o 3 9.27 + 94.09

0.552 (m)
fiFeE—2 2k
M = Vex = 78.55 X 0.552 = 43.36 (kN +m)

A AR

(i
P37 & RRUREHAL L C o g i ) FE

Lo_ 9074 ( 104.14 - 9.27) X 1. 420
B ' ' ' 1. 700

@ =q t (@- q) -

88.51 (kN/m*)
H AT

1
S :7'((]2 +q) 1l L= X ( 9.27 + 88.51) X 1.420 X 1.000

1
2

69. 42 (kN)

4)  BAEMTER HATHEZ L]

I ZEati ] orREY
Q@ = 98.49 (kN/m*)
7. #REL

> & RO & C o Mk I ) B

1. 1. 473
3 = 1 = . X
R ’ 98. 49 1. 653

=

87.77 (kN/m*)

PRIELA E

1
V ZT'qs'lz'LZT

X 87.77 X 1.473 X 1.000 = 64.64 (kN)

1
x =—-*L :? X 1.473 = 0.491 (m)

M = Vex = 64.64 X 0.491 = 31.74 (kN -+ m)
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7.3

0

@)

3

(4)

A B AWTREHLE

7> & RUREHALE C o Hig i ) BE

1.
@ = ac 98.49 X
AW
Sfi. 1‘L7L><
g T ® 2
Byl

woORF [HEDH D]

1.373
1.653

81.81 X 1.373 X 1.000 =

81.81 (kN/m*)

S | AW
HE AR 1 W
vV (kN) M (kN<m) S (kN)
Moy E R E & 5.61 3.84 5.12
D &R EoHE 64. 77 49. 68 60. 78
WA ) -78. 66 -44.76 -69. 84
) T 2 15. 00 11.55 14. 20
&t 6.72 20. 31 10. 26
7= CRBEDITIROMITFE— A > F Mo = 14.43 (kN-m)
it WE [ E 7 L]
NP B AW
SRR B
vV (kN) M (kN-m) S (kN)
Moy E R E & 5.61 3.84 5.12
oL Eo# T+ 64. 77 49. 68 60. 78
M ) -64. 72 -33.07 -56. 55
A5 5. 66 20. 45 9.35
7~ CREDITHROMITE—RA > b Mo = 14.43 (kN-m)
HAEMER [HWEHY ]
S | A
HE AR 1 W
vV (kN) M (kN<m) S (kN)
P ERRE B 5.61 3.84 5.12
&R Eo#E 64. 77 49. 68 60. 78
W ) -78.55 -43. 36 -69. 42
EEEXEES 15. 00 11.55 14. 20
&t 6.83 21.71 10. 68
7= CRBEDITIROMITFE— A2 F Mo = 15.72 (kN-m)
HAEMER [#ifmER L]
NS B AW
i R B
v (kN) M (kNem) S (kN)
Mo E R E & 5.61 3.84 5.12
&R _Eo# T+ 64. 77 49. 68 60. 78
H I ) —-64. 64 -31.74 -56. 16
(Xl 5.74 21.78 9.74

7= CREDITIROMITE— A2 F Mo = 15.72 (kN-m)

56.16 (kN)

No.
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7.4 EISHEDOHE

BRI E LT, IS EDOREEZITo T,

TR E ]

HNE b = 1000 (mm)

FomE d = 145 (mm) [
d = 138 (mm)

EZNITTNEN As = D16-4, DI13-3.5

[ EAWRGHLE ]

= 12.38 (cm?) = 1238 (mm*)
a7V — NMIXT 8O 7R n = 15

n-As

. / 2+b-d
= . -1 + = - =
X b (1 ! n-As )

15 X 1238

== x {1+

1000
57.1 (mm)
FEIEHEIZLToORICE Y KD B,
a7 U — b o eGSR
2 M

oc =

bm-(d—%ﬂ

BRI O 5 RIS ST EE
M

As - (df%)

a7 ) — OB AWIS I E

No.

0O 0 0 0o 0o o o

1000

1 +

2 X 1000 X 145

15 X 1238

B S
Cbed
Z 2,
b WrEm oA ZE  (mm) M #iiFE—A2 R (N - m)
d  WmoadEs (m) S BAWS (N)
As  BFHE ()
H H e R H A 1B faf B RF
K7 i &= b 14. 43 X 10° 15.72 X 10°
pe M (N + mm)
yal AW 10.26 X 10° 10.68 X 10°
S (N)
a7 JY—hro gc 4.01 4,37
Hh S A I D R
(N/mm?* ) oca 12. 00 14. 40
Ekfm D oS 92.5 100. 8
BRI EE
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 J—hkD T 0.07 0. 08
B AWS IR
(N/mm?*) Tca 0.52 0.62
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§8 i &R (IR OFL A T
27 LRI 1, T RN & [H S &+ 5 A RIEY & LTRET 5,

8.1 WrkRePOLE

T T AR AL

J.aeh

8.2 MEDFH
DN ERNUAER T2/ EIL, U FOWMEELBZET D,

1) hERBAE

[iaLi

A=b+h= 0350 X 0.120 =  0.042 (w*)
HAW S

S =A-yc-L= 0042 X 24.50 X 1.000 =  1.03 (kN)
BHIFE— A b

M =S-x = 103 X 0.175 = 0.18 (kN-m)

(2)  DinE R EOHAT £

[iagi

A=b-h= 0.350 X 2.280 =  0.798 (m*)
HAW T

S =A-ys+L= 0.798 X 19.00 X 1.000 = 15.16 (kN)
BHIFE— A b

M =8+x = 15.16 X 0.175 = 2.65 (kN + m)

K6e



K6e

No.

(3) Mz A
D W B BANERER

i LR
qa = 10.00 (kN/m?)
AW
S =q+b+L= 10.00 X 0.350 X 1.000 =  3.50 (kN)
VRN
x = 0.175 (m)
ghife—x 2k
M =S+.x= 350 X 0.175 = 0.61 (kN-m)

Ky [ d v ]

w

[ ZEdtE | ofRLY
a = 99.92 (kN/m?)
@ = 12.80 (kN/m*)

7> & RURFHILE C O Hug i ) FE

cg - g) = 1280+ ( 99.92 —  12.80) x —22%0
Qs qz qu qz B . . . 1. 700
= 30.74 (kN/m*)
AW
1 1
S = (e +a)Lil=-—-x ( 1280+ 30.74) X 0.350 X 1000
= 7.62 (kN)
YERINL
_ L, 2reta 0350 2 X 1280+ 30.74
X 3 @ + 3 12.80 +  30.74
=0.151 (m)
fiFE—X 2 b

M = S-x = 7.62 X 0.151 = 1.15 (kN * m)
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2)

3)

Wy (s e L]

it

I ZERAE ] ofRLY
a = 94.34 (kN/m?)
@ = 0.73 (kN/m*)

7> & RURFHALE C o Hig i ) FE

No.

= + (q— qgz) A 0.73 + ( 94.34 - 0.73) X 0. 350
Qs qz qu qz B . . . 1. 700
= 20.00 (kN/m*)
B AW
1 1
S :‘75"(q2 + @) o1 oL =y X ( 0.73 + 20.00) X 0.350 X 1.000
= 3.63 (kN)
YERAE
L 2@ +aq _ 0.350 2 X 0.73 + 20.00
< = . -
3 @ + g 3 0.73 + 20.00
=0.121 (m)
fiFE—2 b
M = S+x = 3.63 X 0.121 = 0.44 (kN - m)
HAERER [FmEH D]
I ZEFHA ] ofREY
a = 104.14 (kN/m?)
@ = 9.27 (kN/m*)
DD & PR FMLE C O il 77 B
L 0. 350
= + 1 C T = . + . - . X
@ =q + (- q) 9.27 + ( 104.14 9.27) L 700
= 28.80 (kN/m*)
B AW
S = 4%;7- (@ + @) 1 -L= 4%;7 X ( 9.27 + 28.80) X 0.350 X 1.000
= 6.66 (kN)
YERALE
L 2+q +aq  0.350 2 X 9.27 + 28.80
x o= . -
3 @+ g 3 9.27 + 28.80
= 0.145 (m)
fiFE—X 2 b
M = S-x = 6.66 X 0.145 = 0.97 (kN - m)
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4)  BANEMER [EHFEZ L]
r

ZEFA | ofERLY
a = 98.49 (kN/m?)

P70 & ARG C o i I ) BE

No.

B L. 0.303 ,
@ = a = 98.49 X Less - 18.05 (kN/m*)
B AW
S = —+q 1L = ‘%f’ X 18.05 X 0.303 X 1.000 = 2.73 (kN)
VERALIE
X = 4%7 lo =— X 0.303 = 0.101 (m)
HiiFE—2 > b
M = S-x = 2.73 X 0.101 = 0.28 (kN + m)
8.3 EXEtWrim Sy
n % RF
HWATEDH D HWATER L
AW | HFE—X 2~ | AN | #FE—X b
No {nf H % S M S M
(kN) (kN * m) (kN) (kN * m)
1| ) EREE 1.03 0.18 1.03 0.18
2| o &E R EOHE N T 15. 16 2.65 15. 16 2.65
3| HER -7.62 -1.15 -3.63 -0. 44
4 | HEHHHE 3.50 0.61
& i = 12.07 2.29 12. 56 2.39
M E DT ROHITFE— A b 14. 43 14. 43
FIS S EFFEIZIE, LT oK /1% v 5,
AW S = 12.56 (kN)
fiFe—x ok M o= 2.39 (kN + m)
(2) B EfTER
HWATEDH Y HWATER L
AW | HFE—X N | AWK | #FE—X b
No {nf H % S M S M
(kN) (kN * m) (kN) (kN * m)
1| M ERREE 1.03 0.18 1.03 0.18
2 | &R Eo#E 15. 16 2.65 15. 16 2.65
3| HiER -6. 66 -0.97 -2.173 -0. 28
4| HEYEHfTE 3.50 0.61
& B> 13.03 2.47 13. 46 2.55
M EROFROHIFE— A K 15. 72 15. 72

FISSEFFEIZIE, LT oK /& Hvo,
AW S
fiFE—X 2 b M

13.46 (kN)

2.55 (kN * m)

K6e
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8.4 EISHEDFHHE
e R & LT, ISHEDREZIT 7=,

K6e

R
A&
TSRS

X 1238

SRV i
_ n
X b
15
=

b = 1000 (mm)
d = 65 (mm)
As = D16-4, DI13-3.5

=12.38 (cm*) = 1238 (mm®)
a7 V— NMIXT 8O 7R n = 15

1000

.0 (mm)

<A 2+b-d
S I I /A R
n-As

EISHEIZUTORIZ L kD 5,
a7 ) — o ERE S

2-M

oc =

bex- (d- 4%,)

BRI O 59T

&
M

As -

X
(d*T)

227 Y — hOX WS E

X {-1+/1+

2 X 1000 X 65

15 X 1238

No.

IOOOOOOOIﬂ

‘ 1000 !

s
Cbed
ZZIZ.
b WrEOHFZME (mm) i FE—2 2 F (N - mm)
d : WEHOADES (m) CEAWRTTT (N)
As  BHE ()
I | W R H A 1B faf B R
g | MTESACR L ) 5« 10 2.55 X 10°
e M (N * mm)
g | EAED 12.56 X 10° 13.46 X 10°
S W)
a2 Y—RD| oc 2. 62 2. 80
h F EAE IS ) B
(N/mm* ) o ca 12. 00 14. 40
i o oS 36. 0 38.4
CIE S vYalis
(N/mm? ) o sa 160 192
a2 Y—hD | ¢ 0.19 0.21
B AW
(N/mm? ) T ca 0.55 0.65
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No.

§9 =ov 7 VU— FEFEEAMIGE

a7 ) — MBMIZBWT, 2327 U — FOLTEAM N 2 AT 256 OFFEE WG E
Ta 0i¥kiﬁi D %t’j l/?‘:o
RS, DR, &l () T

753753&}#/_2‘ Ta ™ Tal® Ce® Cpt * Cqe

I
a
.
o
o

- -
— -\

T.  HEREEAMISHE (N/mn’)
tw P AT V= NOARTEAW N ZAMHTZEAEOa 7 ) — NOFFETARISNE N/m?)
ce  ERSMBrHIOARhE d OB X D HIERK
H2hE d (mm) 300LL 1000 3000 5000 1000024
ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

co t BRFAIBITREAT I e OB K D HIERE
pe 2 HSTERE Y S BIRANC & DT MR OWrm AR ORFn & A ETmAE O (%)
As
p, = 100- ood
As ¢ HRSCER L Y B BRI & 2 b7 mEkAs O WrimfE  (mm? )
b EAWTE OE  (mm)
d @ HWrmoOARE ()

sl 7 5 | SRS e pe (%) 0.1 0.2 0.3 0.5 1.0k I

Cot 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5

cee  BAWTASUHIC L D 307 U — b OAHET S8 AWIN S OBIR UIRE

a @ HAMASR a=M/S + min(t./2, d) (mm)

S EAEH (N

Mo i E—A>  (Nemm)

te 72 CHBEDOME (mm)

AW AR a/d 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

Cue 6.4 4.0 2.5 1.6 1.0

9.1 FAM AR X DEIE LARE

MEAWA S OFHIE, TEROMM IR (CBWTEE L, ihife— A2 Moty 2 ik
Wi OWrii 2 AV %,

(1) 2 ERR
D % B [RWEH L]

a=20.31/6.72 X 1000 + min(180/2, 138) = 3112 (mm)
a/d=2255> 25 ThHarnNb, B0HELEITHRWN,

2) W B [HrER L]

a=20.45 / 5.66 X 1000 + min(180/2, 138) = 3703 (mm)
a/ d=26.83 > 25 THDHZNH, BIVELEITHR,

3) BAEMER HWEH Y]

a=21.71 / 6.83 X 1000 + min(180/2, 138) = 3269 (mm)
a/d=23.69 > 25 ThHarNb, BVHELEITHRW,

4)  HANEMERE [HHEZR L]

a=21.78 / 5.74 X 1000 + min(180/2, 138) = 3884 (mm)
a/d=28.14 > 2.5 THsHNLH, BIVHELEITHRW,
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No.

9.2 RIS IIEDOE R L
(1) AT
d=60 (mm) As =794 (mm*) b = 1000 (mm) p. = 1.32(%)
Ar— T al Ce Cot Ta
it i 0.26 0.55
B A E fa B | 0. 31 1.40 | 1.50 0. 65
2) DIFR
d =140 (mm) As = 1238 (mm*) b = 1000 (mm) p. = 0.88(%)
= T al Ce Cpt Ta
it i 0.26 0.52
rbarry | 0.31] D10 M e
(3) o ERR
d =138 (mm) As = 1238 (mm*) b = 1000 (mm) p: = 0.90 (%)
Ar— T al Ce Cot Cde Ta
it By [HfrEH Y ] 0.26 0.52
i e [ e L] 0.26 0.52
N — 1.40 | 1.44 | 1.00
AAEmER [#mEH V] | 0.31 0. 62
BAEmERF s L] | 0.31 0. 62
@) e (PR
d=65 (mm) As = 1238 (mm*) b = 1000 (mm) p. = 1.90(%)
Ar— T al Ce Cot Ta
it i 0.26 0.55
B A E fa B | 0. 31 1.40 | 1.50 0. 65
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